



正在西班牙考察的國足主帥李鐵(右)，日前獲愛斯賓奴贈送紀念球衣。

微博圖片

2022年卡塔爾世界盃外圍賽亞洲區40強賽原本將於本月底重燃戰火，中國男足(國足)3月26日和31日與實力較弱的馬爾代夫和關島交手；中國香港隊26日作客伊朗，31日主場迎戰伊拉克。但受新冠肺炎影響，亞足協近日在吉隆坡總部召開東亞區緊急會議，初步決定世外賽推遲至10月舉行。

香港文匯報記者 陳曉莉



國足將赴阿聯酋和泰國集訓。資料圖片

## 高拉特等人有望六月後入籍

# 世外賽延期利好國足

據《廣州日報》消息，在亞足協緊急會議上，各與會代表均十分關心世外賽的賽程問題。根據亞足協原定的賽程，2022年世界盃亞洲區外圍賽40強賽第7輪、第8輪的比賽在3月底進行，第9輪、第10輪比賽則在6月初進行。12強賽將安排在今年9月和11月進行。

但受疫情影響，亞足協決定今年3月、6月以及9月不再安排任何世外賽，而將40強賽最後4輪賽事推遲至10月、11月進行，12強賽則統一從明年3月國際足協指定的國家隊比賽日開始。40強賽結束後，亞足協將於今年11月或12月再進行12強賽的分組抽籤。不過，亞足協的這個方案仍需與西亞區代表進行協商並上報國際足協。

### 40強賽推遲至10月展開

如果世外賽延期獲得西亞區代表同意及國際足協批准，對國足來講無疑是一重大利好消息。首先，主帥李鐵可有多超過半年的時間進行備戰：考察球員、磨合隊伍；其次，3月原來放棄的「主場」到10月時可以回歸，這對中國足球市場也有一定幫助。

而10月、11月才開始的40強賽，更將有利中超在5月至9月充分安排賽程。此外，目前多名入籍球員正在等待國際足協審核能否代表國家隊出賽。從時間上看，包括高拉特等多名入籍球員有望在6月之後正式獲得代表國足出賽的資格，這對未來國足來說可謂如虎添翼。

至於女足奧運外圍賽附加賽中韓兩隊的兩回合比賽，則有可能延期至6月進行。



高拉特正等候國際足協審批代表國足資格。

資料圖片

足總盃將在將軍澳運動場揭幕，但更衣室不開放淋浴設施。資料圖片

## 足總盃將軍澳運動場閉門作賽

香港文匯報訊(記者黎永淦)因新冠肺炎而受影響的港超聯賽，有望重返合適的場地作賽。經過多番斡旋後，香港足球總會周一與港超球會會面時，證實已獲康文署開放將軍澳運動場安排賽事，惟場內會實施人流管制，更衣室更不會開放淋浴設施，有球員對此十分反感。足總盃將於本週六上演揭幕戰，由標準流浪對東方龍獅。

由於足總盃牽涉到來季亞洲賽出線資格，有港超球會不願取消，上周有消息指足總經協商後，會在賽馬會香港足球總會足球訓練中心舉行賽事。不過，足總行政總監溫達倫在周一會議後宣佈有突破性進展：「我們已成功向康文署爭取於將軍澳運動場閉門舉行足總盃首圈至4強的賽事，惟必須根據衛生署指引，做好防疫措施。」

據悉屆時會實施人流管制，包括球隊職員、足總工作人員及傳媒等，場內人數不可超過120人。另外，球場會開放會議室予作賽球隊，不過每間更衣室每次最多只容許6位球員使用，也不會開放淋浴設施，球員賽後只能乘搭專車到同位於將軍澳的足球訓練中心洗澡。有球員聞訊後，即透過社交網站表達不滿，並舉例指球員半場被換出後，若不能及時淋浴更衣，勢將增加患病風險，甚或會在球圈引起大爆發。

此外，足總今天會派出羅碧芝、鄧佩雯、李雲婷、黃偉倫、張煒隆共3女2男裁判員，參與為期14日之英國職業裁判員有限公司的交流計劃，到英國不同地方受訓。



AFC CHAMPIONS LEAGUE

## 亞冠盃淘汰賽推遲舉行

亞足協2日表示，亞冠盃東亞區參賽球隊所屬俱樂部足協代表同意推遲本賽季亞冠盃淘汰賽階段的比賽，以為現階段受到新冠肺炎疫情影响的小組賽騰出更多時間。

亞足協當天在吉隆坡召開東亞區

代表參加的緊急會議，商討疫情對比賽的影響。亞足協方面表示，與會各方同意將3月和4月無法舉行的亞冠小組賽延後，第三個比賽日的比賽將放在5月19日和20日舉行，第四個比賽日放在5月26日和27日，第五個比賽日放在6月16日和17日，第六個比賽日放在6月23日至24日。

亞足協同時表示，如果疫情持續影響比賽，除涉及日本隊的比賽外，其他比賽可以進一步推遲到7月，但比賽必須在8月前進行。此前，亞足協方面已經宣佈推遲中超球隊所參加的亞冠小組賽前3輪比賽。根據原有賽程，本賽季亞冠小組賽於5月初結束，16強兩回合比賽在5月下旬和6月中

旬舉行。在這一情況下，亞冠16強的兩回合比賽將分別在8月11日或12日和8月25日或26日進行，8強賽兩回合將在9月15日或16日和9月29日或30日舉行，準決賽將在10月20日或21日和10月27日或28日舉行。決賽日期仍是11月22日和28日。

新華社

# 國際乒聯創大滿貫賽事 獎金300萬美元

國際乒聯昨日發佈了WTT世界乒乓球公司的相關信息，按照計劃，該公司重新規劃了乒壇的賽事結構，從2021年起，每年將設立4站大滿貫賽事，分站賽獎金將高達300萬美元。

國際乒聯自2018年起僱用專業諮詢機構協助重組商業經營模式，決定成立WTT世界乒乓球公司，從2021年起管理國際乒聯商業及賽事資產。WTT世界乒乓球公司將於近期宣佈全新合作夥伴。

國際乒聯首席執行官斯蒂夫頓頓介紹：「我們希望通過WTT世界乒乓球公司打造真正有利於球員和球迷的平台，進一步優化賽事結構，提升賽事獎金。在這個項目上我們投入了大量的時間和資源，這將是徹底革新乒乓球運動的大工程。」

在分析了全球娛樂市場以及與所有利益相關方協商之後，WTT世界乒乓球公司開發了以下現代化賽事結構，為專業球員、球迷、轉播商、城市和贊助商帶來全新賽事體驗。

首先創辦殿堂級大滿貫賽事，每年4站，每站10天，分站賽獎金高達300萬美元。男女各64位世界頂尖將在這裡展開最強對決。

其次是WTT系列賽，為職業球員提供展現高超球技的競技場。系列賽包括：冠軍賽、世界盃、球星挑戰賽及普通挑戰賽，總賽事獎金高達800萬美元。

另外還將獨立舉辦女子賽事，創新賽事場館以及製作世界一流的電視節目，講述賽場內外故事，為全球球迷帶來絕佳觀賽體驗。

中新網



香港球手有機會登上大滿貫舞臺。資料圖片



國際乒聯將設立殿堂級大滿貫賽事。資料圖片

# 林丹在德辦理英國簽證 戰全英賽

香港文匯報訊(記者陳曉莉)正在英國集訓的中國羽毛球隊(國羽)日前在官方微博透露，隊中大滿貫球手林丹等正在德國辦理英國簽證，並稱國羽的外訓計劃將持續至奧運積分賽結束。

據《新京報》消息，由於簽證問題，林丹一直留在北京進行封閉訓練，但並沒影響他赴德國參加公開賽的行程。儘管德國公開賽此前已宣佈推遲舉行，不過包括國羽主將林丹、何冰嬌及男單組主管教練陳郁等人均已於上周抵達德國，並在那裡申請英國簽證。

英格蘭羽協上星期曾發表公告稱，英國公共衛生部門對目前個人感染新冠肺炎風險評估等級為低，英羽協正與相關機構協作，全力保證全英公開賽如期進行。全英公開賽是東京奧運積分賽最後一站最高等級比賽，對全力衝擊



林丹在德國等候英國簽證。微博圖片

個人第5次奧運資格的林丹來講意義重大。

國羽大部隊目前正在諾丁漢大學室內體育館訓練。據悉，全隊居住在大學賓館內，為了保證隊員伙食，國羽經常借用賓館廚房做中餐，初到英國時還聘請了當地廚師。主帥張軍透露，隊伍計劃在奧運積分賽後才結束外訓回國，但具體情況還要根據疫情情況。

### 長語短說

#### 籃總宣佈銀牌與聯賽延期

香港文匯報訊(記者陳曉莉)香港籃球總會昨日在官方網站宣佈，本港銀牌賽及聯賽均會延期進行。籃總在聲明中寫道：「因應新型冠狀病毒疫情持續，本會現階段決定將原定在4月初開始的2020年度香港籃球銀牌賽及香港籃球聯賽會延期舉行。本會除了等待康文署室內體育館何時重開及等待康文署指引才可決定實際比賽時間外，亦希望藉此配合亞洲國家的常規比賽賽期。此外，本會更希望預留足夠的時間給予各參賽隊伍報名及復操，所以比賽將不在今年8月前舉行。」

#### WTA取消女網昆明公開賽

香港文匯報訊(記者陳曉莉)WTA(國際女子網球協會)宣佈，因新冠肺炎疫情蔓延，取消原定於4月27日至5月3日在中國安寧舉行的昆明公開賽。WTA稱這一決定是在考慮盡力保證球員、賽事工作人員、WTA工作人員和球迷健康的基礎上作出的。WTA期待2021賽季繼續舉行安寧站比賽。上賽季，鄭賽賽(左圖)和張帥分獲安寧站女單冠軍，彭帥/楊釗煊則戰勝韓馨蘊/段瑩瑩拿到女雙冠軍。WTA125K系列賽本賽季在中國內地安排了西安、安寧兩站。之前，WTA已宣佈取消4月13日至19日的西安公開賽。

